

**DANCOVER<sup>®</sup>**



**Manual Part 2**  
**Sigurnosne preporuke**

## **Hvala Vam!**

Hvala Vam što ste odabrali Dancover nadstrešnicu za terasu. Nadamo se da ćete uživati u ovom proizvodu. Kako biste izvukli maksimum iz svoje nove nadstrešnice za terasu, preporučujemo da pažljivo pročitate ove Sigurnosne Savjete prije nego sastavite i počnete koristiti proizvod!

Imajte na umu da ste dužni pridržavati se lokalnih pravila i propisa i pobrinuti se da je nadstrešnica za terasu pravilno sastavljena prema priloženom priručniku. Vrlo je važno da sve dijelove sastavite prema uputama i pričvrstite nadstrešnicu za terasu na zid i na podlogu, priloženim sidrenjima ili sličnim priključcima. Pogledajte dolje odlomak Ugradnja i priključci!

Nemojte preskakati nijedan dio niti korak.

Također preporučujemo da ovaj priručnik držite na sigurnom mjestu, kako biste ga mogli koristiti po potrebi.

## **Pažnja!**

Prije nego počnete sastavljati nadstrešnicu za terasu, provjerite imate li sve što vam je potrebno prema popisu dijelova u ovom priručniku. Budite sigurni da ste sve primili i da ništa ne nedostaje niti je oštećeno. U slučaju nedostajućih ili oštećenih dijelova, molimo vas da ispunite obrazac Zahtjeva prema Dancoveru prije nego što počnete sastavljati nadstrešnicu za terasu!

## **Važno!**

Molimo slijedite upute navedene u ovom priručniku i započnite montažu sortiranjem dijelova, te provjerite popis sadržaja. Iz sigurnosnih razloga, toplo preporučujemo da proizvod sastavljaju najmanje dvije osobe.

## **Prije nego počnete sastavljati proizvod!**

Ovaj proizvod treba montirati na čvrstu podlogu kao što je beton, drvo ili asfalt, te ga usidriti na zid kao i na podlogu. Pažljivo odaberite mjesto prije početka sastavljanja. Sortirajte dijelove i provjerite prema sadržaju popisa dijelova. Podloga nadstrešnice za terasu mora biti ravna - minimalno ispod stupova. Koristite samo dijelove registrirane na popisu sadržaja, neki dijelovi mogu biti višak.

## **Ugradnja i priključci**

Učvrstite sve vijke kad montaža završi. Napomena: svakako koristite odgovarajući komplet za pričvršćivanje na zid, kao i sidrenja za stupove. U pravilu, mi isporučujemo komplet za sidrenje samo za betonske zidove. Druge vrste zidova trebaju odgovarajući komplet za pričvršćivanje na zid. Na vama je da se pobrinete koristiti ispravna sidrenja i ostalo. Ako ste u nedoumici, molimo obratite se stručnjaku.

Ako koristite pogrešno sidrenje i sl., možete stvoriti opasnu situaciju u slučaju lošeg vremena, a opće jamstvo se tada možda neće primjenjivati .

## **Pažnja!**

Neki dijelovi imaju oštre rubove pa budite oprezni pri rukovanju komponentama. Tijekom montaže uvijek nosite rukavice, cipele i zaštitne naočale. Ne pokušavajte montirati nadstrešnicu za terasu u vjetrovitim ili vlažnim uvjetima.

Odgovorno odložite svu ambalažu i budite oprezni s plastičnim vrećicama, te ih držite dalje od male djece jer predstavljaju opasnost od gušenja. Općenito držite djecu podalje od mjesta montaže.

Ne pokušavajte montirati nadstrešnicu za terasu ako ste umorni, ako ste uzimali lijekove ili alkohol, ili ste skloni vrtoglavicama. Kad koristite ljestve ili električne alate, pobrinite se slijediti sigurnosne upute proizvođača. Nemojte se penjati niti stajati na krovu nadstrešnice za terasu, niti naslanjati teške predmete na stupove. Imajte na umu da je ovaj proizvod dizajniran i proizveden samo za natkrivanje terase!

Ako u nekom trenutku želite očistiti nadstrešnicu za terasu, koristite blagu otopinu deterdženta i isperite hladnom, čistom vodom. Za čišćenje nadstrešnice za terasu nemojte koristiti aceton, abrazivna sredstva za čišćenje niti druge posebne deterdžente.

### **Vremenski uvjeti**

Kad je nadstrešnica za terasu sastavljena i u uporabi, redovito čistite krov i oluke od snijega, prljavštine i lišća. Previše mokrog i teškog snijega na krovu može oštetiti nadstrešnicu za terasu, pa uklonite mokri snijeg kad god je to potrebno. Voda će sama otjecati s nadstrešnice za terasu.

Nadstrešnica za terasu mora biti postavljena na čvrstu i ravnu podlogu, poput betona, kamenih ploča, drveta ili asfalta. Pažljivo odaberite to mjesto prije početka montaže. Tijekom sastavljanja koristite mekani materijal ispod njenih dijelova, kako biste izbjegli ogrebotine i oštećenja. Kad je nadstrešnica za terasu sastavljena, važno je da nadstrešnicu pričvrstite na zid, kao i na podlogu pomoću sidrenja ili sl., kako biste izbjegli nezgode po vjetrovitom i općenito lošem vremenu. Vidi odjeljak Ugradnja i priključci!

### **Osiguranje**

Provjerite je li vaša nadstrešnica za terasu pokrivena vašim kućnim osiguranjem i sl.

### **Informacije o jamstvu**

Dancover jamstvo odnosi se samo na normalnu uporabu proizvoda, izuzev normalnog trošenja u skladu s pisanim uputama za uporabu ili priručnikom. Jamstvo se ne odnosi na oštećenja uzrokovana nezgodom, zlouporabom, neprikladnom uporabom ili preinakom proizvoda.

Posjetite [dancovershop.com](http://dancovershop.com) za informacije o jamstvu.

Molimo da uvijek provjerite naše web stranice za najnovije sigurnosne upute i priručnike.